



По традиции в преддверии нового учебного года во Дворце культуры «Энергомаш» состоялась ежегодная конференция педагогических работников.

Образовательные учреждения г. Белгорода представили выставочные локации и рассказали об инновационных технологиях, успешно применяемых в образовательной среде.

На выставке были представлены самые различные направления: робототехника и электроника, развивающее сенсорное оборудование, компьютерные технологии, интеллектуальные игры, проверенные временем и новейшие методики, песочная терапия, кулинария, спорт и туризм, химия, биология, астрономия и многие другие.

С отчетом о достижениях, инновациях в белгородском образовании и перспективах развития в рамках конференции выступила руководитель управления образования администрации города Белгорода. Ирина Александровна Гричаникова поделилась с присутствующими педагогами проектами и планами на ближайшее будущее.

На конференции были затронуты также вопросы успешного профессионального роста педагогов, поддержки молодых перспективных кадров в системе образования, сохранении предмета «Православная культура» в белгородских школах. Активное обсуждение вызвала проблема подготовки учащихся к ГИА: педагогам была дана установка не снижать в грядущем году высокую планку, установившуюся в области.

Почетным гостем и спикером конференции стал глава администрации города Белгорода Константин Алексеевич Полежаев. Он поздравил собравшихся с началом учебного года, уделил внимание и выставочным локациям.

Дворец детского творчества представляли учащиеся детского объединения «Робототехника» с девизом «От раннего развития через творчество к высоким технологиям!».

Выставочную композицию Дворца составили работы учащихся и элементы проекта «Доступная среда», реализуемого во Дворце. Были представлены идеи развития детского технического творчества в многопрофильном учреждении дополнительного образования и проект техно-класса «Леонардо», который будет реализован на базе пяти детских объединений. Локация вызвала интерес у гостей и других участников выставки.

В завершение конференции Константин Полежаев торжественно вручил педагогическим работникам медали «За заслуги перед Землей Белгородской».